

**Ο ΣΕΒ
ασφάλισε το
προσωπικό
του**

Σε ασφάλιση του ανθρώπινου δυναμικού του στην INTERAMERICAN προχώρησε ο Ξενοδοχειακός Επιχειρηματικός και Βιομηχανικός ΣΕΒ.

Πράττει για ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα Ομαδικής Ασφάλισης που καλύπτει όλους τους εργαζόμενους του ΣΕΒ με ασφάλεια ζωής, μόνιμης αλκής και μερίκι ανικανότητας από αρρώστια και από ατύχημα καθώς και με πακέτο πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας περιβαλλήσιμης Επικάλυψης. Παρέχεται κάλυψη ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης και στα εξεργαζόμενα μέλη των οικογενειών των εργαζομένων.

Η συνεργασία της INTERAMERICAN με τον ΣΕΒ, βασικό φορέα των αξιών της επιχειρηματικότητας, της καινοτομίας και της ανάπτυξης της ιδιωτικής πρωτοβουλίας στη χώρα μας, επικυρώνει την αξιοπιστία και εκνευγνώσει της εταιρείας στον τομέα των Ομαδικών Ασφαλίσεων που η INTERAMERICAN έχει αναπτύξει δυναμικά τα τελευταία χρόνια.



Δευτερώση των μελών της Συμβουλευτικής Επιτροπής Έρευνας και Καινοτομίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας ανακοίνωση κ. Σπύρος Σπυρίδων, Σπύρος Μίκος, Ιωάννης της Περιφέρειας και Δημήτρης Σερρίανος, ιαθής της Τμήματος Ηλεκτρολογικών Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Πατρών.

Δράσεις με επίκεντρο την καινοτομία

Η Πολιτεία επενδύει πάνω από 200.000.000 ευρώ κατά τη δεκαετία 2004-2013 στη Δυτική Ελλάδα, για έρευνα και καινοτομία, εκ των οποίων περίπου το 90% θα διατεθεί τα επόμενα τέσσερα χρόνια στον Περιφερειακό Πόλο Καινοτομίας και το Ερευνητικό Κέντρο Δυτικής Ελλάδας

Στη σημασία της καινοτομίας για την ανάπτυξη και την πορεία υλοποίησης των ευρωπαϊκών προγραμμάτων, στα οποία συμμετέχει η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, αναφέρθηκε ο γενικός γραμματέας Σπύρος Σπυρίδων, κατά τη διάρκεια της συνέντευξής του με θέμα την πορεία σχετικών δράσεων που αναπτύσσονται σε τοπικό και ευρωπαϊκό επίπεδο. Η συνέντευξη δόθηκε με αφορμή τη χθεσινή συνεδρίαση της Συμβουλευτικής Επιτροπής Έρευνας και Καινοτομίας, η οποία έχει συσταθεί εδώ και ένα τρίμηνο για να παρακολουθεί αναπτυξιακό και ερευνητικό ζήτημα, να συσανίζει δράσεις και να αναλαμβάνει πρωτοβουλίες λειτουργώντας σε επίπεδο συμβούλου της Περιφέρειας.

Η Συμβουλευτική Επιτροπή Έρευνας και Καινοτομίας (ΣΕΕΚ) αποτελείται από εκπροσώπους των ακαδημαϊκών και ερευνητικών φορέων της Δυτικής Ελλάδας και συνέρχεται σε τοπικά χρονικά διαστήματα. Χθες, στο πλαίσιο της συνεδρίασης, αποφασίστηκε η θεώρηση των φορέων που μετέχουν στην επιτροπή με την προσθήκη και εκπροσώπων των επιχειρηματιών. «Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας διακρίνεται εντός και εκτός συνόρων για τις επιδόσεις των ακαδημαϊκών και ερευνητικών ιδρυμάτων που εδρεύουν στους 3 νομούς της, επιδόσεις για τις οποίες έχουμε επανειλημμένα και από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Στη συνεδρίαση της Επιτροπής μεταξύ των άλλων, αποφασίστηκε τη διεύρυνση της συνθεσης της, ώστε, εκτός από τον ακαδημαϊκό κλάδο, να εκπροσωπείται πλέον και ο παραγωγικός, με τη συμμετοχή των αναπτυξιακών επιχειρηματιών».

«Σημαντικό ρόλο στην αξιοποίηση της καινοτομίας για την αναπτυξιακή μας προσπάθεια διαδραματίζουν και τα ευρωπαϊκά προγράμματα. Τη στιγμή αυτή συμμετέχουμε σε 5 τέτοιες δράσεις, με ορίζοντα ολοκλήρωσης τη διετία 2010-2011, κατά την οποία βέβαια αναμένουμε ότι θα συνάψουμε και νέες συνεργασίες, ως αποτέλεσμα των προτάσεων που έχουμε ήδη καταθέσει. Η καταθέτουμε τους επόμενους μήνες στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Ενδεικτικά, αναφέρω το πρόγραμμα RAPIDE που εμπλέκει 10 ευρωπαϊκές χώρες και ασχολείται με την ένωση της καινοτομίας στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις σε περιφερειακό επίπεδο. Επίσης, το πρόγραμμα MANUNET επεξεργάζεται στρατηγικές Έρευνας και Ανάπτυξης για τον τομέα της μεταποίησης, ενώ το πρόγραμμα

«ΠροΜΠ, στο οποίο μάλιστα είμαστε και επικεφαλής, εστιάζει την περιβαλλοντική διάσταση στο σχεδιασμό μας εξετάζοντας τη βελτίωση των μεθόδων για την αντιμετώπιση των πυρκαγιών σε ευαίσθητες περιοχές, όπως είναι οι θαλάσσιες εκβολές, μεταξύ άλλων, η ΓΓ της Περιφέρειας. «Η καινοτομία είναι βασικός πυλώνας ανάπτυξης για τη Δυτική Ελλάδα και για το λόγο αυτό η Πολιτεία επενδύει πάνω από 200.000.000 ευρώ κατά τη δεκαετία 2004-2013, εκ των οποίων περίπου το 90% θα διατεθεί τα επόμενα 4 χρόνια σε έργα όπως ο Περιφερειακός Πόλος Καινοτομίας, το Ερευνητικό Κέντρο Δυτικής Ελλάδας και οι διάφορες δράσεις πρωτοβουλίας της Καινοτομίας που περιλαμβάνονται στο Δ Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Δυτικής Ελλάδας», συμπλήρωσε ο κ. Σπυρίδων.

«Η καινοτομία είναι βασικός πυλώνας ανάπτυξης για τη Δυτική Ελλάδα και για το λόγο αυτό η Πολιτεία επενδύει πάνω από 200.000.000 ευρώ κατά τη δεκαετία 2004-2013, εκ των οποίων περίπου το 90% θα διατεθεί τα επόμενα 4 χρόνια σε έργα όπως ο Περιφερειακός Πόλος Καινοτομίας, το Ερευνητικό Κέντρο Δυτικής Ελλάδας και οι διάφορες δράσεις πρωτοβουλίας της Καινοτομίας που περιλαμβάνονται στο Δ Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Δυτικής Ελλάδας», συμπλήρωσε ο κ. Σπυρίδων.

ΠΑΝΑΡΕΤΟΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΠΙΡΙΤΟΥ
με GEMINI'S

Γρηγόρης Αντ. Ζαχαράτος
Πολιτικός Μηχανικός
25ης Μαρτίου 89-93
2610-221.255

ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΚΑΙ ΔΙΕΚΚΕΝΤΡΙΣΜΟΣ
BOSCH DIAGER PALMERS
VIRAX DRONOS
ΑΓ. ΑΝΔΡΕΟΥ 168 ΠΑΤΡΑ
ΤΗΛ: 2610321418, 2610325012, FAX: 2610336690
ΑΠΟΒΛΗΚΗ 1 ΑΓ. ΑΝΔΡΕΟΥ 172 - ΑΠΟΒΛΗΚΗ 2 ΑΓ. ΑΝΔΡΕΟΥ 170
email: gantz@metaphrasa.gr

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΗΣ
ΤΖΟΓΚΑ
ΑΦΙ ΤΖΟΓΚΑ

CAFE ΑΡΓΥΡΗΣ
Κιλκίς 37 Γ. Πάτρα τηλ 2610.453509

ΜΑΥΡΟΝΟΣ 209 & ΓΕΝΝΑΣΙΟΥ, ΠΑΤΡΑ
ΤΗΛ: FAX: 2610 222.198 - 2610 8870278